

心灵蜕变之旅

淄川实验小学南校区五年级:王沐阳

指导老师:翟玉娟

“今日向何方,直指黑铁山下。”迎着朝阳,一群充满活力的小学生正准备踏上一段非凡的旅程——“模拟小长征”徒步活动。11公里的路程对我们来说不仅是一段距离,更是一次对勇气和意志的考验。

随着一声清脆的哨音,我们带着兴奋与期待迈出了坚定的第一步。阳光洒在我们稚嫩的脸庞上,映照出了我们对即将迎来未知道路的好奇和挑战的渴望。我们的队伍浩浩荡荡向前走去,迎着凉爽的风,同学们边走边唱起了歌。

随着旅程的推进,同学们都沉默了下来,汗水开始沿着额头滑落,呼吸也变得急促起来,步伐也沉重、慢了许多,我们互相搀扶着,依然把每一步都走得十分坚定。我们互相鼓励着,互相支持着,继续往前走,共同面对着路途中的每一个艰难险阻。

在身体要到达极限时,远处的终点线

如同一束希望之光照亮了我们前方的道路,一股力量在我们心中升起。我们带着对胜利的渴望,加快了步伐,向终点跑去。当我们冲过终点线时,每个人的脸上都露出了胜利的笑容。

“山上山下,风展红旗如画。”跨过终点线的那一刻,大家被掌声和欢呼声所包围。我们不仅完成了11公里的徒步行走,更重要的是体验了一次心灵的成长。我们学会了坚持,学会了团队合作,学会了在困难面前不退缩。

这次“模拟小长征”徒步活动,不仅仅是一次身体上的挑战,更是一次精神上的洗礼。通过亲历实践,我明白了忍耐、坚持,都是人成长中的一笔财富,它会让我们们的潜力得到最大的提升。



写作实验室,欢迎你加入

写作实验室,为了帮助大家锻炼书面表达能力,提高写作水平而开设。将定期评选月度、季度、年度最佳习作,并颁发证书和奖品,激励大家不断进步。

稿件请发邮箱:

451867831@qq.com

风传花信 雨濯春尘

——《春是一点一点化开的》感悟

张店八中初一6班:蒋梦茹

指导老师:杨娟

春天,是万物复苏的季节,万物似乎都从沉睡中慢慢苏醒。而这一切的复苏,并非一蹴而就,更是像画家精心绘制的细腻画卷,一点一点地化开,展现出新生的魅力。

在我看来,春的到来并不是突然间的事情,而是一个缓慢且有序的过程。就像冰块在温暖的阳光下渐渐融化,春天的气息也是逐渐弥漫开来的。从最初的“诗家清景在新春,绿柳才黄半未匀”,到后来的“春色满园关不住,一枝红杏出墙来”。春天的脚步轻盈而坚定,每一步都充满了生命的活力。

生命是一场盛大的烟火,烟火绽放的那一刻,我们就如同那些小火花一般灿烂。虽只有那么一瞬,但哪怕一束微弱的光,那也是无惧黑暗的象征。

这个过程让我深刻体会到了生命的坚韧和顽强。在寒冷的冬季,大地看似沉寂无声,但实际上生命的种子早已在土壤中悄然孕育了。它们不畏严寒,默默等待着

春天的到来。当春天的脚步临近时,这些生命的种子便开始了它们的绽放之旅,一点一点地展现出它们的美丽和活力。

同时,春天也教会了我耐心和等待的重要性。在春天到来之前,我们需要耐心地等待严寒离去。不能急于求成,因为生命的绽放需要时间,需要经历不同的磨难。只有当我们学会耐心等待时,才能更好地欣赏到春天的美丽和魅力。

在我看来,春天不仅仅是一个季节的更替,更是一个生命的象征。它代表着希望、新生和活力,每当春天来临时,我都会由衷地振奋和激动,因为我知道,这是一个全新的开始,是一个充满无限可能性的开始。

因此,《春是一点一点化开的》让我深刻地体会到了生命的坚韧和顽强,也让我学会了耐心和等待的重要性。在未来的日子里,我将继续感悟春天的魅力,让自己的生命也如同春天一般,充满希望与活力。

我为家乡代言:花山公园

张店区潘南小学五年级5班:赵轩逸

指导老师:张海燕

大家好,欢迎来到我家乡的美丽公园——花山公园。

花山公园,最著名的便是花了,春天有桃花,夏天有荷花,秋天有菊花,冬天有梅花,真是一座名副其实的花山呀!

那桃花花瓣只有指甲盖大小,透着淡淡的粉红,看起来水灵灵的,仿佛一下就能捏出水来,层层花瓣包裹着一个金黄色的花蕊,显出一种可爱的玲珑之感。任何暴躁的人看了也会不由得平静下来,细细欣赏它的模样,心都要被萌化了似的。

牡丹花也不甘示弱,展开它那宽大的花瓣,尽情地绽放着,那洁白的花瓣整齐地排列着,中间的花心散发出阵阵迷人的清香,引得无数人驻足停留。到了这里,你会被无数花朵拥簇着、亲吻着,进入花海一般。

躺在草地上,绵软的小草会与身体紧紧贴合,阳光洒向我的身体,为我的胳膊、腿、脸,似乎都镀上了一层黄金。平日刺眼的阳光,如今也变得柔和。蝴蝶在四周舞蹈,鸟儿在树梢鸣唱,就连那勤劳的小蜜蜂

也赶来凑热闹。这一切的一切,都是如此美好,闻着花香与泥土混杂的那种独有的香气,困意席卷而来,整个身体仿佛处于仙境之中,只想大喊一声:妙哉!

来到草地,漫山遍野的粉黛乱子草在盛放,它们随着风摇摆,远处看来就像是天空中落下了粉色的云朵,不禁令人感叹大自然的鬼斧神工。走入这片名副其实的花海,摸着这蓬松却又丝滑的粉黛乱子草,不禁令人有些飘飘然,像是在云层中穿梭一般,又像在粉色的大海中遨游。

穿过这片美丽的“花原”,便来到了闻名花山的大湖。瞧,一群金鱼从湖底游过。它们有的一个冲刺,再加一个摆鳍,便游到尽头;有的一个甩尾,再加一个扭身,便吃到了馒头渣;有的则一个神龙摆尾,加上一个腾空而起,便令人大吃一惊。这些活泼的鱼儿,在水草间穿梭着、嬉戏着……

这就是我家乡美丽的花山。它色彩斑斓,它生机勃勃,它包蕴着大自然的无数秘密。

我们如此热爱“绿杉”

张店区绿杉园小学五年级7班:张医臣

指导老师:任晓坤

在你们的眼中,学校是怎样的?在我眼中,学校就是家。

我们经常用“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”来形容老师的伟大。老师是无私奉献的,数学老师带我们在知识的海洋中遨游;语文老师不厌其烦教授我们知识,引导我们培养良好的品行;英语老师耐心教我们单词;音乐老师教我们唱出美妙的歌曲。

学生也应该用行动来回报老师。刚上完课的书法教室很乱,一个男生率先低下头,弯下身捡起地上的废纸,越来越多的人加入了进来。这就是爱“绿杉”的一个好例

子,一个回报老师的好例子。

绿杉园小学中,有许多无私奉献的人。他们当中有的是老师,有的是学生,有的是园丁,有的是清洁工……汇成“绿杉”这个温暖有爱的大家,他们在最平凡的岗位上做着最伟大的事业。

身为“绿杉”的学子,我们应该用实际行动回报老师,团结一致,勤奋好学,天天向上。我们能坐在教室里学习,是无数人辛苦付得来的,所以我们一定要珍惜在“绿杉”的学习时光。

啊,我们是如此热爱“绿杉”!

